



ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΕΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός
Μονάδα Ψυχικής Υγείας Γ' Τομέας
ΦΕΚ 1489/16-8-07, ΦΕΚ 1390/6-9-2010
Πιστοποίηση ISO 9001:2000 193 (A1/1)
ΕΛΟΤ 45012, Διαχειριστική Επάρκεια
Ειδ. Μητρώο Εθελ. ΜΚΟ 09112ΣΥΤ12066Ο41Ν0042



Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου 2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πολιτιστικά προγράμματα και βιωματικά εργαστήρια για μικρά παιδιά με την στήριξη της Interamerican

Ο Κοινωνικός μη κερδοσκοπικός Οργανισμός **Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ»** προσφέρει σε παιδιά **ηλικίας 5-12 ετών**, μέσω της **Παιδικής Πολιτιστικής Λέσχης «ΕΚΦΡΑΣΗ»** στο Δήμο Ιλίου, δωρεάν πολιτιστικά προγράμματα και βιωματικά εργαστήρια από εξειδικευμένους επαγγελματίες. Με στόχο την θεραπευτική απελευθέρωση της έκφρασης αλλά και την απόκτηση νέων δεξιοτήτων και γνώσεων, η Παιδική Πολιτιστική Λέσχη «Έκφραση» έχει εντάξει στο εβδομαδιαίο της πρόγραμμα μια πληθώρα σεμιναρίων για παιδιά όπως Παιδική Γιόγκα, Εργαστήρι Θεατρικής Έκφρασης, Διαπολιτισμικό Εργαστήρι για παιδιά και νέους, Εργαστήρι Εικαστικής Έκφρασης, Εργαστήρι Μουσικοκινητικού Αυτοσχεδιασμού, Εργαστήρι Κινούμενων Εικόνων, Εργαστήρι Ιστορίας μέσα από την Τέχνη, Προβολές & Μελέτη Πρωτότυπων Ταινιών Κινουμένων Σχεδίων από όλο τον κόσμο, κ.α. Παράλληλα, η Παιδική Πολιτιστική Λέσχη «ΕΚΦΡΑΣΗ» διοργανώνει τακτικά εκπαιδευτικές εκδρομές αλλά και κυριακάτικα εργαστήρια με γνωστούς καλλιτέχνες (εικονογράφους, συγγραφείς κτλ.).

Η **Interamerican**, μέλος του Ομίλου EUREKO, στα πλαίσια του προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (Ε.Κ.Ε.) **«Πράξεις Ζωής»** θα αποτελέσει για το έτος 2011 ευγενικό χορηγό της Παιδικής Πολιτιστικής Λέσχης «ΕΚΦΡΑΣΗ», στηρίζοντας τα εργαστήρια που προσφέρει, μεγιστοποιώντας κατ' αυτόν τον τρόπο την κοινωνική προσφορά της εταιρείας που εστιάζει στην ποιότητα της ζωής και στην αντιμετώπιση των κοινωνικών ανισοτήτων, διακρίσεων και αποκλεισμών.

Το πρόγραμμα της Παιδικής Λέσχης «ΕΚΦΡΑΣΗ» περιλαμβάνει τα ακόλουθα εργαστήρια:

- **Τα παιδιά γνωρίζουν την ιστορία μέσα από την τέχνη:** Εργαστηριακά σεμινάρια εικαστικής δημιουργίας για παιδιά **6 – 13 ετών**. Σκοπός του εργαστηρίου είναι να αναπτύξει τις έμφυτες και εν δυνάμει ικανότητες και δεξιότητες των παιδιών και κατά προέκταση ολόκληρη την προσωπικότητά τους.
- **Yoga για παιδιά:** από τη Μαρία Καραχάλιου. Το σεμινάριο για παιδιά **ηλικίας 5-10 ετών**, επικεντρώνεται ακριβώς στα σημεία που χρειάζονται ενίσχυση τα σημερινά παιδιά (αντιμετώπιση υπερκινητικότητας και συνδρόμου ελλειμματικής προσοχής, τόνωση νευρικού συστήματος και βελτίωση συγκέντρωσης).

Επιπλέον, η Παιδική Πολιτιστική Λέσχη «ΕΚΦΡΑΣΗ» προσφέρει **Διαπολιτισμικές Συναντήσεις τα Σαββατοκύριακα**, στην Φιλοκτήτου 85, Ίλιον, έχοντας ως στόχο τη

γνωριμία των παιδιών με στοιχεία πολιτισμού άλλων χωρών και την αύξηση της ευαισθητοποίησής τους σε θέματα φυλετικής διαφορετικότητας. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει:

- Σάββατο 26 και Κυριακή 27 Φεβρουαρίου, 12.00: **Εργαστήρι Ινδιάνικου Πολιτισμού β' και Γ'** με την Αλεξάνδρα Μυλιοπούλου
- Σάββατο 12 Μαρτίου, 19.30: **Ιστορίες με ζώα από όλο τον κόσμο** από την ομάδα Ταξιδευτές Παραμυθιών του Δ. Προύσαλη
- Σάββατο 19 Μαρτίου, 12.00: ΕΚΔΡΟΜΗ προς προγραμματισμό
- Σάββατο 26 Μαρτίου, 12.00: **Το όνειρο ενός Ζώου: Γνωριμία με την τέχνη των Aboriginals της Αυστραλίας** με την Ιωάννα Τσελέντη.

Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές, επικοινωνείτε με την Υπεύθυνη των Εκπαιδευτικών Καλλιτεχνικών Προγραμμάτων, Μαριτίνα Κονταράτου, τηλ. 210-5913826, 6942056334, email: arts.edra@gmail.com. www.edra-coop.gr.

Χορηγός Παιδικής Πολιτιστικής Λέσχης «ΕΚΦΡΑΣΗ»:



Η «ΕΔΡΑ» είναι Κοινωνικός μη κερδοσκοπικός οργανισμός εποπτευόμενος από το Υπουργείο Υγείας που δραστηριοποιείται στο χώρο της Ψυχικής Υγείας και Νοητικής Υστέρησης από το 2001, με στόχο την προαγωγή της ψυχικής υγείας, την προάσπιση των δικαιωμάτων των ευπαθών και μη ευνοημένων ομάδων, την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση. Ο Οργανισμός λειτουργεί δύο **Μονάδες Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης** στα πλαίσια της αποασυλοποίησης, **Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης, Κέντρο Εναλλακτικής Απασχόλησης και Θεραπευτικών Δράσεων** ανοιχτό προς την κοινότητα, πέντε **Ψυχοπαιδαγωγικά Κέντρα** για παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες (Περιστέρι, Ίλιον, Άγιοι Ανάργυροι, Βύρωνα, Δάφνη), **Παιδική Πολιτιστική Λέσχη & ΛΕΣΧΗ ΑΜΕΑ** στο Δήμο Ιλίου, **Κοινωνικό Παντοπωλείο** στο Δήμο Αγ. Αναργύρων, **Κέντρο Κοινωνικής Οικονομίας** στο Περιστέρι και το Πρόγραμμα «**Βοήθεια στο σπίτι**» (Περιστέρι, Βόλο, Πάτρα).

Παράλληλα, εκδίδει την FreePress Εφημερίδα «**ΑΛΜΑ ΥΓΕΙΑΣ**» ενώ υλοποιεί εθελοντικά προγράμματα, εκδηλώσεις με στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της ευρύτερης κοινότητας (π.χ. το ετήσιο διεθνές φεστιβάλ Τέχνης ART4MORE, την **Παναττική αθλητική διοργάνωση ΑμεΑ**, κ.α.



ΕΡΓΟ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ
ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΙ ΤΟ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ.
Ε.Π. «ΥΓΕΙΑ-ΠΡΟΝΟΙΑ» 2000-2006

Το έργο της δημιουργίας και λειτουργίας των Οικοτροφείων υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υγεία-Πρόνοια» 2000-2006 του Γ' Κοινοτικού Πλαισίου, στον Άξονα Προτεραιότητας 2, Μέτρο 2.1 για την «Αποασυλοποίηση και κοινωνικοοικονομική (επαν)ένταξη ψυχικά ασθενών» με συγχρηματοδότηση 75% από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό ταμείο (ΕΚΤ) και 25% από το Υπουργείο Υγείας Πρόνοιας.

Κεντρικά γραφεία: Γαστούνης & Γουμένισσης 14, Τ.Κ. 12131 Περιστέρι.
Τηλ/Fax: 210 5913826.
E-mail: mko.edra@gmail.com. Url: www.edra-coop.gr



ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΕΣ
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ